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9 лютого на базі Київського національного університету імені Вадима Гетьмана
проходив І Всеукраїнський вернісаж-практикум для вчителів економіки та викладачів
підприємницьких дисциплін «Впровадження компетентності і підприємливості в
освітній процес у контексті реформування освіти і реалізації економічного
патріотизму», в якому взяла участь викладач економіки
ліцею Мохнюк О.П.      

  

В пленарно-мотиваційній частині заходу з вітальним словом до учасників звернувся
ректор ДВНЗ «Київського національного університету імені Вадима Гетьмана»
Лук’яненко Д.Г., Генеральний директор Компанії інтелектуальних технологій Паздрій
В.Я., керівник Чутівського (Полтавщина) бізнес-центру для учнівської молоді у сільській
місцевості Чернобай Н.В. 

  

Під час проведення стратегічної сесії на тему «Розвиток підприємницької освіти і
впровадження інноваційних заходів в освітній процес як шлях формування
компетентності підприємливості, провадження ефективної профорієнтації молоді,
економічний патріотизм» учасники мали можливість обмінятись думками щодо
доцільності впровадження підприємницької освіти в Україні.

  

Програма налічувала проведення дев’яти різноманітних майстер-класів для усіх
бажаючих: тренінгові технології у викладанні економіки, Активні громадяни від
Британської Ради, проектний підхід в освітній сфері, секрети майстерності викладання
економічних дисциплін, формування соціальних компетенцій майбутніх підприємців тощо.
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Мохнюк О.П. обрала «Тренінгові технології у викладанні економіки», який проводили
викладачі університету Янчарська Л.В., Сироватко В.В. Викладачі не просто розповідали
про правила проведення, методи тренінгових занять, але й провели цікавий тренінг з
учасниками майстер-класу, де використали такі вправи як «Східний ринок», «Вежа»,
«Рефлексивна мішень». 

  

По закінченні вернісажу-практикуму Мохнюк О.П. отримала Сертифікат про
проходження навчання.

  

Участь у таких заходах сприяє не лише підвищенню самоосвіти викладачів, а й дозволяє
отримати нові знайомства, обмінятись думками з колегами з цілої України, мотивує до
участі у різноманітних конкурсах, проектах.
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